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Clase N°31 2° Se multiplica por las decenas y se suma la decena que se reservo.

Unidad 2 Se escribe el 9 y las 20 D se convierten en 2 C. Se escribe 2 sobre la

Obijetivo Resolver multiplicaciones con reagrupacion. posicion de las centenas.

Instrucciones: C D U ’

El siguiente material se debe pegar (el formato se ajusta) o escribir 70 @ 4 = 280

en el cuaderno de matemadatica, indicando “Objetivo” (mencionado Q' o

en la tabla superior). 280+10=290=2C+9D 1 4 °
Multiplicacién con reagrupacién @6 6

Una de las formas para resolver una multiplicacion, es hacerlo

usando el algoritmo de la multiplicacion.

Los pasos para resolver una multiplicacién con reagrupacion o
son: 3° Se multiplica por las centenas y se suman las centenas

Vamos a multiplicar 174 e 4 reservadas. Se escribe 6 en la posicidon de las centenas.

. . . . 100 e 4 = 400
1° Se multiplican las unidades. Se escribe 6 en las unidades y *

las 10 U (unidad) se convierten en 1 D (decenaq). Se escribe 1 400 +200=600=6C
sobre el nUmero de la posicidon de las decenas.

404=16=1D+6U
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Guia N° 31
Matematica - Terceros basicos
Multiplicaciéon con reagrupacion
Nombre Curso Fecha
3° A-B-C-D

Tiempo estimado: 45 minutos

Habilidad a trabajar: Representar

Objetivo de Aprendizaje:

OA8 Demostrar que comprenden las tablas de mulfiplicar hasta 10 de manera progresiva:
usando representaciones concretas y pictdricas; expresando una multiplicacién como una
adicién de sumandos iguales; usando la distributividad como estrategia para construir las
tablas hasta el 10; aplicando los resultados de las tablas de multiplicacién hasta 10x10, sin
realizar cdlculos; resolviendo problemas que involucren las tablas aprendidas hasta el 10.

1. Escribe la multiplicacién en la cuadricula y calcula el producto en

cada caso.

a. 5822

b.462 3

c.712 e 5

d.193 e 6
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e. 357 e2 b. En una granja hay 4 corrales y en cada uno viven 134 pollos.
sCudntos pollos hay en total?

f.824 ¢ 5

2. Resuelve cada situacion problematica usando la multiplicacion.

a. En el aimacén de Andrés hay 25 paquetes con 5 baberos cada
uno. 3Cudntos baberos hay en total?




